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Актуальність. Безпритульні громадяни — неодмінна складова суспільства, яка бере участь в його житті та впливає на нього. Однак ставлення самого суспільства до цієї верстви населення різне. Проблема безпритульних потребує вивчення та аналізу для розуміння причин та пошуку ефективних способів розв'язання цієї проблеми. Вивчення теми безпритульних може допомогти у розробці соціальних програм та стратегій, що спрямовані на зменшення кількості безпритульних людей і покращення їхнього становища. Також ця тема є важливою для формування гуманістичної та етичної свідомості в суспільстві, спрямованої на допомогу тим, хто опинився у складних життєвих обставинах. Засоби масової інформації (ЗМІ) можуть відігравати важливу роль в боротьбі з безпритульністю. Вони можуть проводити різні просвітницькі кампанії, щоб залучити увагу до проблеми безпритульних; ЗМІ можуть допомогти безпритульним людям, публікуючи інформацію про організації та установи, які надають допомогу. Таким чином, безпритульні можуть дізнатися про різноманітні соціальні програми, які можуть допомогти їм отримати притулок, харчування, медичну допомогу та інші необхідні ресурси. ЗМІ можуть підняти обговорення теми безпритульності та залучити до цього експертів, активістів, державних службовців, людей які мають минулий досвід соціалізації тощо. Такі дискусії допоможуть визначити основні проблеми та знайти шляхи їх вирішення.
Мета полягає в дослідженні поширеності явища безпритульності в Одесі, визначенні ставлення суспільства до цієї верстви населення, дослідженні процесу вирішення проблеми безхатьків державними органами та благодійними організаціями, аналізі ефективності державної політики та вивченні національного досвіду роботи з безпритульними на прикладі роботи з цією категорією населення в місті Одеса.
Завдання: вивчення процесу допомоги безпритульним громадянам; детальне дослідження їх процесу реінтеграції та взаємодії з установами, які мають повноваження допомагати цій категорії населення; подальший шлях безпритульних після відвідування закладів реінтеграції.
Об' єктом дослідження є безпритульні як складова суспільства.
Предметом дослідження є діяльність державних установ та благодійних організацій в процесі допомоги та реінтеграції бездомних.
Методами дослідження є спостереження за даною категорією населення; інтерв'ювання уповноважених з питань реінтеграції безпритульних; вивчення законодавчої бази та нормативних документів; аналітична обробка отриманої інформації, систематизування.
Структура роботи зумовлена поставленими в ній завданнями і включає: вступ, теоретичну частину, пояснювальну записку, висновки, бібліографію (досліджувану літературу та наукову і навчально—методичну літературу) та додатки. Теоретична частина, складається з розгляду законодавчої бази, яка регулює в правовому полі процеси роботи з бездомними та їхньої реінтеграції, проведення моніторингу цієї проблематики у ЗМІ та обґрунтування вибору жанрів при висвітленні даної проблеми у власних журналістський матеріалах. У Додатках міститься чотири журналістські матеріали в інформаційному та аналітичному жанрах — стаття, інтерв'ю (2) та репортаж.
Обсяг текстової частини — 17 сторінок. Обсяг додатків складає 24 сторінки. У списку використаних джерел подано 17 найменувань.
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Дослідивши проблематику існування бездомних людей, можна визначити такі основні аспекти. По-перше, проблеми та життя бездомних критично мало висвітлюються в ЗМІ, особливо це стосується місцевих медіа. Ця тематика замовчується, та майже не фігурує в інформаційному просторі. Значна кількість матеріалів написана з недотриманням журналістських стандартів та порушеннями. Критично мало матеріалів про позитивні випадки реінтеграції, установи та заклади, де бездомні громадяни можуть отримати необхідну допомогу на яку вони мають право за нормами чинного законодавства.
Зовсім по-іншому проблема бачиться в реальному житті. На вулицях міста зустрічається дана категорія населення, а отже явище існує. Суспільство в більшості своїй намагається не помічати бездомних, не чіпати та не спілкуватися з ними. Самі бездомні також намагаються не контактувати з суспільством, обмежуючись лише короткими проханнями про допомогу.
Можна сказати, що систематична та планова робота з допомоги цій верстві населення в місті проводиться вже не перший рік. Це допомогло значно зменшити кількість бездомних на вулицях та стабілізувати їх становище в суспільстві. Однак робота з реінтеграції часто стикається з небажанням самих бездомних. Така позиція зумовлена їх усвідомленням себе у житті, їх ставленням до життя та оточуючих. Значний вплив на формування думки про меншовартість мають ЗМІ, матеріали яких або замовчували проблему, або навпаки розпалювали стереотипи з приводу небезпечності даної категорії населення, провокуючи негативне ставлення суспільства до них.
Наразі проблематика, в зв'язку з повномасштабним вторгненням дещо відійшла на задній план. Тому ЗМІ продукують критично мало інформації з цієї теми. В той же час важливо, аби медіа поширювали інформацію про права громадян, що опинилися в скрутному становищі, пропагували думку про те, що даний стан речей не остаточний і завжди є варіанти повернутися до нормального життя. Важливо підтримувати спостереження за роботою державних установ, з метою контролю їх роботи, наголошенні на потребі допомоги за потребою. Це важливо, бо ніхто з людей не застрахований від можливості в один день втратити все, що накопичував роками, особливо зважаючи на те, що країна наразі знаходиться в стані війни.
В ході проведеної роботи був визначений алгоритм дій, які потрібні для отримання допомоги бездомним, місця та шляхи вирішення цієї допомоги. Розмова зі спеціалістами, які безпосередньо займаються цією вразливою категорією населення, дала нам розуміння того, як проходив шлях становлення структур, а також дала уявлення про загальне становище справ, про психологічні та поведінкові особливості бездомних. Проведена робота дала змогу зрозуміти, як суспільство ставиться до бездомних, і як самі бездомні ставляться до суспільства. Важливим чинником в формуванні громадської думки є ЗМІ. Дослідження показало, що їх діяльність не ідеальна в цій сфері і ще є над чим працювати. Водночас прослідковується тенденція покращення якості матеріалів.
Задля наповнення інформаційного простору, на базі зібраного матеріалу було створено серію журналістських матеріалів, покликані максимально чітко, різнопланово і об'єктивно зобразити дану проблематику. Задля досягнення мети були залучені фахівці в цій тематиці, проаналізовані законодавчі акти та було здійснене безпосереднє спостереження.
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